

По результатам принятых прокуратурой района мер проведены работы по содержанию автомобильной дороги

Так, проверкой установлено, что автомобильная дорога «Слащевская – Попов» (от автомобильной дороги «Жирновск-Рудня-Вязовка-Михайловка-Кумылженская-Вешенская (Ростовская область)» км 0+000 – км 25+800 является собственностью Волгоградской области и находится в оперативном управлении Комитета транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области.

По информации Комитета транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области в 2024 году на вышеуказанной автомобильной дороге работы по удалению древесно-кустарниковой растительности не производились.

Вместе с тем древесно-кустарниковая растительность на обочинах автодороги являются препятствием для участников дорожного движения дорожного движения, создают предпосылки аварийной ситуации.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования на указанной автодороге проведены работы по удалению древесно-кустарниковой.

Прокурор района

А.В. Скабелин